

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки
«Санкт-Петербургский
Федеральный исследовательский центр
Российской академии наук»



Председателю СО РАН,
академику РАН,
Пармону В.Н.

Глубокоуважаемый Валентин Николаевич!

От имени коллектива Санкт-Петербургского Федерального исследовательского центра Российской академии наук и от нас лично сердечно поздравляем коллектив Сибирского отделения РАН со знаменательной датой - 65-летием со дня образования.

Сибирское отделение, является уникальным и самым крупным региональным отделением РАН, главными принципами которого, заложенными с момента его образования в 1957 году и по настоящее время, стали: комплексность научных исследований, интеграция науки и образования, активное содействие практической реализации научных достижений.

СО РАН является родоначальником многих институтов Российской академии наук и других министерств и ведомств. В институтах СО РАН работает целая плеяда выдающихся учёных, которые в разные годы возглавляли и возглавляют ведущие научные и производственные организации нашей страны.

Примите, Валентин Николаевич, самые сердечные пожелания Вам и всему коллективу сибирских учёных крепкого здоровья, большого человеческого счастья, творческих успехов и новых свершений во славу отечественной науки и на благо России.

Руководитель
научного направления СПб ФИЦ РАН
член-корреспондент РАН

Р.М. Юсупов

Директор СПб ФИЦ РАН
профессор РАН

А.Л. Ронжин

18 мая 2022 г.